)

|

Yatay duzlemdeki levhaya,
ayni duzlemde, F kuwveti
sekildeki gibi uygulaniyor.

Kuvvetin K, L, N, R nokta-
larina gore torklarinin bi-
yuklagu T Tu Ty Tg O
duguna gore;

L Be="%
L T =2
i T,=0

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Balmeler esit araliklidir.)

A) Yalmiz | B) Yalmiz Il

C) Yalriz Il

D) Ive lll E) I, Il ve llI

A AARLSLRRLLRRLLLR RN
X . Y -
;'! iiP 0 P
Sekil -1 Sekil - Il

Uzerinde P agirlikh cisim bulunan gubuklar, Sekil-l ve
Sekil-Il deki gibi dengededir.

Bu cisimler ok yonunde hareket ederken X ve Y ip-
lerinde olugan gerilme kuvvetlerinin baylkldkleri
Ty ve T, igin ne sdylenebilir?

LT
A) Artar Degigsmez .
B) Azalir Artar
C) Anar Azalir
D) Anar Artar
E) Azalr Degigmez
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3.

Katlesi Gnemsenmeyen esit bolmeli gubuga asi K, L,
M cisimleri sekildeki gibi dengededir.

Cisimlerin agirhiklan P, P, , P,, olduguna gére;
l. P> Py

Il. Pr:. > F"M
. F'L > F'llllll

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz IlI C)lvell

D) Ive lll E) Il ve Il

Sekil - | Sekil - 1l Sekil -
O noktasindan menteseli P agirhkh dizgin ve tirdes

gubuklar Sekil-1, Sekil-ll, Sekil-lll deki gibi dengededir,

iplerdeki gerilme kuvvetlerinin buyiklukleri T, LY

Ta olduguna gore, bunlar arasindaki iligki nedir?

(Surtinme dnemsizdir.)

AT, =T,=T, B)T,>T,=T,

OT,=T,>T, D)T2=T3:=-T1
E)T, = Ta =
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5.

O noktas! etrafinda do- I_TFE

nebilen esit bolmeli lev- — L F,
haya ayn digey diz- fF, | i __ f“?\
lemde F,, ?2. ?3 kuwet- T
leri ayn ayn uygulaniyor.

Bu kuwvvetlerin her biri tek bagina levhayi sekildeki
konumda dengede tutabildigine gore, bu kuvvetle-
rin buyuklukleri arasindaki iligki nedir?

A)F, > F, > F, B)F,>F,>F,
C)F,>F,>F, D)F,=F,>F,

E)F,>F,=F,

6.

Turdes ve ozdes kuplerin

birlestiriimesiyle olusturu-
lan cisim K ve L destekleri

Uzerinde sekildeki gibi den-
gededir. o

Buna gore, tarali bolgeler gikarildi§inda,
I. K destedinin tepki kuvveti azalir.
Il. L deste@inin tepki kuvveti degigmez.

ll. L desteginin tepki kuvveti artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalmz | B) Yalruz Il C) Yalmz Il

D) lvell E) 1 ve Ill
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P, B
ﬁ%‘;‘ QEE
) - yatay

it s 1Y

Esit bolmelendirilmis dOzgun tirdes gubuk Gzerindeki
10N Py. Py agrrlikl cisimler bir destek Uzerinde sekildeki

Agirh@i ihmal edilen gubuk sekildeki gibi dengededir. gibi dengededir.

P
b X :
Buna gére, ip gerlimesi kag newton dur? Buna goére, P_,., orani agagidakilerden hangisi ke-
[/
(sin30° = -;—- , c0os60° = f sinlikle glamaz?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5

A) 10 B) 12 C) 5V3 D) 30 E) 32
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EFL

y Fy=2 10. K noktasi etrafinda dénebi- F
len levhaya, sayfa duzle-
minde F, 2F ve 2F siddetle-
rindeki kuvvetler gekildeki
gibi etkimektedir.

9. Sekilde r yarigaph daire-
sel levhanin X, Y, Z nokta-
larina etkiyen Fyo Fyo Fy
kuvvetlerinin, O noktasi-
na gore torklarinin bu-
yuklukleri T,, T, T, ara-
sindaki iliski nedir?

)

2F

Buna gore, levhanin donme yoni ve bilegke torkun
NT,>T,> T, B)T, =T, > T, buyukligu nedir? (Surtunme onemsizdir.)
C)T,> T, > Ty D Ty = T < Ty A) + Fr B) - Fr C) + 2F.r

E) TE = T? = Tx D] - 2Fr E} + 3Fr
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11. O noktas! etrafinda doénebilen F 2a 12. Aymi dozlemdeki kuvvetler / .

agirhg G, genisligi 2a, yuksekli- t\ O noktas: etrafinda done- £ a gt :
gi 4a olan dikdérigen prizmaya bilen levhaya sekildeki gi- ,-"'f
sekildeki gibi bir F kuvveti etki- e bi etkimektedir. rdsoc) (O IR
mektedir.

’ & Bu kuvvetlerden hangisi- g |

e i nin levhay: dondurme et- ] T ' =

Buna gore, prizmayi devirebilecek F kuvveti en az kisi yoktur? F E'J_I )
kag G dir? (Bolmeler esit araliklidir.)
M4 B2 O Oy B3 mFE, BF, C©F DF, BF
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13. Sekildeki dizenek dengededir. CEVAP ANAHTARI
1. D 2. B 3. B 4. C 5. D 6. D 7. D
Gubuk turdes ve 10 N agirli- 8. A 9. A 10. D 1. D 12. C 13. E

ginda, T gerilme kuvveti 60 N
olduguna gore cismin P agirl-
g1 kag newton dur?

(sin37° = 0,6, cos37° = 0,8)

A) 40 B) 50 C) 60 D) 65 E) 75




